

Hoy las ciencias adelantan...

Consejo de ministros

EL FESTIVAL A BENEFICIO DEL HIJO DE ATARFEÑO

Las realidades de la fantasía

Por muy maravilloso que ello sea, es el caso que por efecto de la costumbre ya no nos causa ni la más ligera extrañeza que una sencilla aguja, recorriendo el surco grabado sobre un disco gramofónico, nos reproduzca la perfección el más complicado conjunto orquestal y que éste sea lanzado al mismo tiempo al mundo entero por una antena radio-emisora. Parece que en este orden de cosas era difícil ir más lejos; en efecto, lo era; pero se ha ido.

Observad ese disco que se acaba de poner sobre el platillo giratorio; sobre él se apoya la aguja; pero, en vez de percibir vuestro oído sonidos, será vuestra vista la que recibirá imágenes proyectadas sobre una pantalla.

Ha estallado la guerra. Una posición abandonada ante un ataque al que no es posible resistir. Sus ocupantes ya están lejos, huyendo presurosos de la atmósfera de muerte que crearon los gases. Muchos muertos sobre el campo y muchos más heridos, a los que no ha habido tiempo de auxiliar. La noche ofrece una paz que la estupidez de los hombres no acepta. Se apagan los últimos ayes de los agonizantes, soledad y silencio... Mas de improviso sucede algo insólito. Como obedeciendo a un conjuro, las puertas de los cobertizos en que se guardaban los tanques se han abierto; sus motores han empezado a funcionar; los carros de asalto avanzan en formación de combate, triturando a su paso los cuerpos tendidos de sus antiguos años, como si el genio del mal se hubiera hecho cargo de ellos, dispersándose en perfecta estrategia sobre las líneas enemigas, sobre las que descargan todas sus potencias destructoras. Cumplidos sus objetivos, regresan a sus bases.

Al mismo tiempo, las ametralladoras de la posición evacuada han abierto sus fuegos, que recorren todo el campo contrario con su infernal maniobra. Aviones fantasma, sin pilotos, evolucionan también sobre él, arrojando su siniestro lastre de explosivos y tóxicos. Unos fantásticos cohetes, que recorren caprichosas trayectorias, van dejando por el suelo un rastro de exterminio. Donde se pudiera creer la tierra más firme, estalla de pronto la mina más formidable.

Y, sin embargo, nadie. Quien trazo tan infernal tramoya puede hacer mucho tiempo que está ya muerto.

En Morelia ha sido detenido por la Guardia civil el vecino de Laborcillas Blas Moreno Pérez, por ser presunto autor del hurto de varios delanteros de cuero de la propiedad del vecino de La Peza Manuel Madrid Cobos.

Una vibración acústica es una energía que puede accionar un estilete y producir una hendidura sobre una materia plástica, que endurecida, al hacer pasar sobre ella nuevamente a la púa, vuelve a reproducirnos la ondulación sonora primitiva. Tal es, en síntesis, el fundamento de los aparatos fonográficos corrientes.

El autor de un hurto

En la Audiencia

Señalamientos para el día 26

Juicio suspendido

Los registros en toda España y las armas de que se incauta la autoridad

El Gobierno aprueba la segunda propuesta de la Junta Nacional del Paro para realizar obras en toda España por un importe de 18.480.566,89 pesetas

Madrid 25.—Desde las diez y media de la mañana hasta las dos y veinte de la tarde estuvo reunido en la Presidencia el Consejo de ministros.

El ministro de Justicia dijo que el embajador de Portugal le había visitado para presentarle a la comisión de oficiales de aquel Ejército que vienen para asistir a las maniobras militares.

Referencia oficiosa del Consejo

El ministro de Justicia dijo que el sumario por el hallazgo de armas en la Casa del Pueblo había quedado concluido, pasando a la Audiencia, donde inmediatamente se constituirá el Tribunal de urgencia para actuar por los delitos de tenencia de armas y explosivos.

Apellidos que desaparecerán

El ministro de Justicia ha firmado una orden para que desaparezcan en las certificaciones del Registro civil los apellidos de Expósito y otros semejantes, fijando un procedimiento sencillo y gratuito, aunque para los que tuvieran la desgracia de no tener padres con nombres ya estaba dispuesto en el Reglamento para la aplicación de la ley del Registro civil y con una nutrida jurisprudencia, que tales denominaciones serían substituidas por dos apellidos usuales y corrientes en la localidad del nacimiento, que hiciera desaparecer toda huella del origen desconocido, faltaba borrar también tales denominaciones cuando los que las tienen como apellidos las han recibido de sus padres.

Las obras de toda España para remediar el paro obrero

El ministro de Trabajo facilitó la siguiente nota oficiosa:

En el Cerro de S. Miguel

El ministro de Trabajo facilitó la siguiente nota oficiosa:

El presidente desmiente una información de "El Socialista"

En el Cerro de S. Miguel

El ministro de Trabajo facilitó la siguiente nota oficiosa:

El presidente desmiente una información de "El Socialista"

El presidente desmiente una información de "El Socialista"

El ministro de Trabajo facilitó la siguiente nota oficiosa:

El presidente desmiente una información de "El Socialista"

El presidente desmiente una información de "El Socialista"

Como anunciamos, el domingo último en la tarde se abrió la taquilla para la venta de localidades y entradas del festival a beneficio del hijo del desventurado torero Atarfeño, y fueron muchísimas las que se vendieron, retirándose también todos los encargos que se habían hecho.

Ampliación al Consejo

El ministro de Instrucción pública manifestó que en la nota oficiosa, muy extensa, estaba reflejado todo lo tratado en el Consejo y que principalmente se habían estudiado asuntos relativos a Agricultura.

El presidente desmiente una información de "El Socialista"

El presidente desmiente una información de "El Socialista"

El presidente desmiente una información de "El Socialista"

EL DEFENSOR confecciona dos ediciones diarias

PANORAMA DEPORTIVO

Del Gran Premio de España automovilista. Los japoneses batieron seis records. Las gestiones del Athletic de Madrid. La negativa de Jess Willard

Semana pródiga en records. Nadie se resiste al intento de una mejora de marcas. En San Sebastián, con motivo de los entrenamientos para el Gran Premio de España, que cuando se publican estas líneas ya se habrá celebrado.

Una buena marca que tiende a mejorarse. Los hombres del volante aceleran que da gusto. No podrán contarnos detalles de las decoraciones que adornan uno y otro lado de la carretera, pero en cambio sí podrán decir que el camino es corto cuando la voluntad es grande.

En Tokio se han pulverizado tres records de natación y tres de atletismo. Los amarillos, que ya triunfaron en la Olimpiada, pegan un nuevo golpe al sport, y se colocan a la vanguardia de las primeras potencias deportivas.

Sería de interés presenciar alguna actuación de estos hombres pequeños que se rinden a la evidencia de que al deporte hay que tomarle en serio. Sus artilugios—porque en Tokio todo atleta es un crítico—prezentan fielmente las condiciones magníficas de que todo sportman hace gala en cualquier reunión.

Y no nos extrañemos, quienes hacían verdaderas delicias con un hilo y un carrete tienen derecho a revolucionar al mundo con los brazos y los pies.

De un extremo de Barcelona a un extremo de Madrid han sostenido una conversación dos directivos. No podrá ignorarse quienes son cuando aclaramos que los colores de representación que ostentan eran azulgrana y rojo y blanco.

La causa de esa charla por el hilo también se la puede figurar el aficionado.

El rojo y blanco pedía precio por un defensa pequeño, pero internacional, y el azulgrana explicaba que aquello no estaba en venta.

—¿30.000!
—¡No!
—¿40.000!
—¡No!
—¿50.000!
—¡No!!
—¿60.000!
—¡No!!!

Y así hasta que agotaron seis minutos. Los azulgranas están dispuestos a volver a ser. Los rojos y blancos lo van a intentar.

No deja de tener gracia. Jess Willard, que fue campeón del mundo de los pesos pesados, ha prohibido a su hijo, estudiante de la Universidad de California del Sur, a realizar ningún combate.

Willard manifiesta que su hijo no parece tener condiciones para ser una figura en el pugilismo. Pero... el pequeño se defiende y sigue con sus pretensiones de combatir.

Ha aquí un nuevo caso en el deporte, que Willard debe de fallar con toda pulcritud. Nosotros le aconsejamos un match amistoso con el chico. Sería la única forma de comprobar si reúne facultades para tan atrevida profesión.

—¡Llémosle dicho atrevida! Rectifícamos. No hay nada de atrevidismo.
—Pues qué. ¿No se dice por ahí continuamente que andamos a «ortazos» con la vida?

ZANCADILLA
Sprints balompédicos
«Por qué, por qué, temblar. El cielo está sin nubes, tranquila está la mar...»
Sí, sí, que dirían los escépticos. Toda esa musiquilla es muy bonita ahora. Veremos si el día 7 frente al azul Mediterráneo, se puede decir otro tanto.

Y, sobre todo, si don Paco es el encargado de la expedición.
Claro que todo esto tendría fácil solución, mandando a la Patronal.
Al fin y al cabo, si se producía una

vacante en la directiva, sería menos costosa en esta ocasión que aquella otra famosa del «Boquete de Zalaraya».

La Regional, sin dar el calendario y la afición sin enterarse de que el día 7 comienza la batalla.
Se está poniendo el asunto más pesado que la tertulia de los «intelectuales» cuando el camarada Rubio toma la palabra.

En un partido a puerta cerrada, entre azules y rojos, vencieron éstos por cinco a tres, aunque Eloy se empeñara en lo contrario.
Bueno, que no se entere nadie que en el equipo azul jugaban los «ases».

Sigue su marcha ascendente Vela; Luisón comenzó a asomar la oreja y a enseñar los dientes, cosa que agrada bastante, y Martínez hizo algunas paradas meritorias.

Esto, con permiso de los «siete sabios» que forman el grupo de los «creventadores».

Voy a revelar un secreto, que a la vez era una iniciativa mía, si algún compañero no se entretiene en arrebatármelo.
Consiste ello en ofrecerle un homenaje a Rey si logra hacer triunfar al equipo en la próxima contienda.

El caso es de una valentía extraordinaria. Ofrecer un homenaje a un Rey en estos tiempos es como para atar al organizador.

Athlétic C. de Gracia, 3; C. D. Cañuelo, 1
El domingo, en el campo de Los Mon-

dragones, se jugó un partido entre los equipos arriba mencionados. Lo único que sobresale de este encuentro es la poca deportividad de los del Cañuelo, que antes de terminar el primer tiempo y a raíz del tercer goal, los del Deportivo se retiraron, pues querían evitar a toda costa un tanto castrófico que se veía venir. Del Cañuelo, los mejores fueron el portero y Vico, que logró el goal de honor.

Por el Athlétic marcaron: Pichi de cabeza; Morón, al rematar un centro de Gato y Moya de un fortísimo chut cruzado. Su alineación fue:
Díaz, López, Rueda, Arcos, Baena, Funes, Pichi, Morón, Romero, Moya y Gato.

Las fiestas del barrio de San José
He aquí el programa de las fiestas del barrio de San José:
Día 28.—A las ocho de la mañana, diada por una banda de música; a las nueve, carreras de sacos; a las cuatro de la tarde, elevación de globos y fantoches y cuecas variadas; a las diez de la noche, castillo de fuegos artificiales y velada y concierto por la banda municipal.

Día 29.—Carreras de sacos para mayores a las diez de la mañana; a las cuatro de la tarde, carreras de calcetines; a las diez de la noche, velada y concierto por la banda municipal; a las once y media, concurso de canto jondo con grandes premios; a la una, gran traca.

Los concursantes de las bicicletas podrán apuntarse hasta el día 29, a las tres de la tarde, en casa del industrial don José Alarcón, plaza de San Miguel Bajo; y los concursantes del canto jondo podrán hacerlo hasta las ocho de la noche del mismo día y en el mismo sitio.—La Comisión.

T.S.H.

PROGRAMA PARA EL DIA 26 Madrid
Diario hablado y concierto, como de costumbre.
19.30: Charlas pastorales. Concierto de orquesta. Recital de canto. Recital de violín.
22: Concierto de Carmen Bonet.
24: Cierre.

Barcelona
21.10: Orquesta de Radio Barcelona: «Mercedes» (marcha), Heber; «Los párpados» (selección), Lina; «Flores de amor» (cables), Rust; «Mimelo Guilleret», Filipucci; «Serenata», Tschakowsky; «La gruta de Fingal» (obertura), Mendelssohn.
22: Información desde Madrid. Radio-teatro de E.A.T. La comedia catalana en un acto, de Eduardo Vidal y Valenciano, titulada «Tal hi va qui no s'ho creus». Segundo: La comedia catalana en un acto, de Federico Soler (Pitarra), titulada «La vivor de l'Estornell».

Radio Toulouse (Saint Agnan)
17.00: Audición particular del periódico «La Dépêche», de Toulouse. Boletín de informaciones de última hora.
17.15: Armonía. «Locura pánica», de Sessier; «Cantos cavares», Pover; «Kienzi» (obertura), Wagner; «Las sirenas», de Waidtfeufel.
17.30: Canciones.
17.45: Orquesta. Operas. «Rigoletto», de Verdi; «Rarsifal» (preludio del tercer acto), Wagner; «Fausto» (preludio), de Gounod.
18: Fragmentos de películas.
18.15: Guitarra hawaiana.
18.30: Boletín de informaciones.
18.45: Orquesta sinfónica. «Danza española número 6», Granados; «Suite argelina» (marcha militar), Saint-Saens.
18.50: Charla.
19.15: Charla médica.
19.30: Duetistas.
20: «La novela de amor» (fantasía radiofónica).
20.30: Música militar.
21: Fantasía radiofónica.
21.15: Boletín de informaciones.
21.30: Orquesta, operetas.
22: El cuarto de hora del radiojente.
22.15: Solos diversos.
22.30: Melodías.
22.50: Balada y cantos rusos.
23: Informaciones.
23.05: Arias de operas.
23.15: Orquesta sinfónica.
23.30: Cierre de la Estación.

EN EL GOBIERNO CIVIL
Conforme tenía anunciado, el gobernador civil no recibió a visita alguna, por lo que no hubo noticias informativas en aquel centro.
A la hora de verlo los periodistas, el señor Duero se encontraba ausente del Gobierno civil, adonde quedó en regresar a las seis de la tarde para presidir a la Junta provincial de Beneficencia, que tenía convocada.

Noticias de México
Ciudad de México. Las cooperativas están dando un magnífico resultado en el país, según se desprende de la información que a este respecto proporcionó ayer la secretaria de la Economía nacional, refiriéndose a organizaciones de esta índole, en materia de productores y explotadores de materias agrícolas, comunicaciones y transportes, de pequeños mineros y de algunas otras industrias que seguirán siendo de fuerte impulso, lo más amplio e intenso posible, de parte de dicha dependencia, en virtud de los resultados que han estado obteniendo que son de tal manera satisfactorios y efectivos que constituyen una demostración plena de lo que puede hacer y hace el esfuerzo privado cuando se le organiza y encamina en sus primeras etapas conforme a un plan previamente estudiado y definido.

Ciudad de México.—En comparación con Rusia e Italia, los dos países del mundo que en los últimos años han llevado a cabo los movimientos colectivos de unificación social más grande que hasta ahora se hayan registrado en la historia de las luchas proletarias, México es actualmente el más interesante de todos los que existan sobre la faz de la tierra.

Ciudad de México.—En los círculos políticos y parlamentarios de esta capital obtuvimos noticias interesantes acerca del programa que se llevará a

cabo durante el próximo periodo presidencial.
Las declaraciones son, en síntesis, las siguientes:
Durante el Gobierno del general Lázaro Cárdenas, se organizará la economía nacional dirigida, regulada por el Estado de acuerdo con el Plan Sexenal, con la mira de librar a México del régimen económico colonial que padece, caracterizado por la política capitalista de obtener materias primas y de elaboradas con salarios miserables.
El sentido nacionalista de la política económica que regirá durante el próximo Gobierno presidencial, no representa actitud hostil al espíritu organizador extranjero que pretenda asociar sus esfuerzos con el del mexicano. Los extranjeros que se ajusten a la ideología revolucionaria y se acojan al régimen legal, gozarán de la protección del Estado para el desarrollo de sus actividades.
La anarquía y el caos ideológico que pretenden mantener en la Educación pública los defensores del pasado y los enemigos de la solidaridad social que la Revolución sustenta, serán definitivamente eliminados mediante la intervención revolucionaria que el Plan Sexenal previene en lo que se refiere a enseñanza pública y privada.

EN EL GOBIERNO CIVIL
Conforme tenía anunciado, el gobernador civil no recibió a visita alguna, por lo que no hubo noticias informativas en aquel centro.
A la hora de verlo los periodistas, el señor Duero se encontraba ausente del Gobierno civil, adonde quedó en regresar a las seis de la tarde para presidir a la Junta provincial de Beneficencia, que tenía convocada.

Noticias de México
Ciudad de México. Las cooperativas están dando un magnífico resultado en el país, según se desprende de la información que a este respecto proporcionó ayer la secretaria de la Economía nacional, refiriéndose a organizaciones de esta índole, en materia de productores y explotadores de materias agrícolas, comunicaciones y transportes, de pequeños mineros y de algunas otras industrias que seguirán siendo de fuerte impulso, lo más amplio e intenso posible, de parte de dicha dependencia, en virtud de los resultados que han estado obteniendo que son de tal manera satisfactorios y efectivos que constituyen una demostración plena de lo que puede hacer y hace el esfuerzo privado cuando se le organiza y encamina en sus primeras etapas conforme a un plan previamente estudiado y definido.

Ciudad de México.—En comparación con Rusia e Italia, los dos países del mundo que en los últimos años han llevado a cabo los movimientos colectivos de unificación social más grande que hasta ahora se hayan registrado en la historia de las luchas proletarias, México es actualmente el más interesante de todos los que existan sobre la faz de la tierra.

Ciudad de México.—En los círculos políticos y parlamentarios de esta capital obtuvimos noticias interesantes acerca del programa que se llevará a

PELICULAS Y ARTISTAS

El poder de la ilusión
No se sabe si obligadas por la crisis económica o porque así sus ilusiones las impulsan, diariamente acuden a los estudios de la Warner Bros, First National, centenares de jovencitas en busca de trabajo. La inmensa mayoría de estas muchachas, a más de ser verdaderas bellezas, llevan en el bolsillo algún título académico recién obtenido, pertenecen a la clase que por lo menos hasta ahora vivía con relativo lujo y alguna hay entre ellas perteneciente a alguna familia de rancio abolengo inglés venida a menos. Y como al pedir trabajo siquiera como «extras» no se les contesta con un «no» rotundo, sino que se les cita para un día u otro en espera de cualquier oportunidad, y como el único caudal de que disponen es su belleza y su optimismo, gustosas aceptan en cualquier restaurante trabajo como camareras o como simple lavaplatos en espera del momento en que llegará a realizarse su más preciada ilusión: verse en la pantalla por de pronto y luego... ¿quién sabe? No empezaron muchas estrellas como ellas?

Cinco chicas con suerte
De las cinco muchachas escogidas entre las 200 bellezas de Busby Berkeley, cuatro se hallan en camino de obtener una gran oportunidad en los estudios de la Warner Bros, First National.
Margaret Carthew, Louise Seinel, Avis St. John y Rosalie Roy, son los nombres de estas afortunadas muchachas a quienes se les ha asignado un importante rol en la próxima película musical de Dick Powell. Después de todo, esto viene a ser una moraleja para las incensables muchachas que desean trabajar en el cine y mostrarlas que todavía hay un lugar para las jóvenes inteligentes y ambiciosas.

Cosas de Dick Powell...
Cuando nuestro héroe se hallaba en su mocedad trabajando como telefonista en el pueblito Little Rock, del Estado de Arkansas, su única ambición era llegar con el tiempo a ser lo suficiente buen cantante para poder ingresar en el coro de la parroquia. Pero su familia no tenía gran confianza en las aptitudes del muchacho.
Nunca anduvo con mujer alguna hasta bien contados los diez y nueve años.
Daría cualquier cosa por no tener el cabello ondulado.
Cuando en cierta ocasión se hallaba casi en la miseria, se alimentaba con salmón en lata.
Conoce de vista a muchas lindas muchachas con quienes quisiera entablar verdadera amistad; pero no quiere hacerlo por el temor de que por ese hecho los reporteros se metieran en la vida íntima de ellas.
Le tiene horror a los barberos y preferiría arrancarse una uña a tener que habérselas con ellos.

El temperamento dramático de Rosita Díaz
Rosita Díaz ocupa hoy el primer plano de la actualidad cinematográfica. Contratada ventajosamente para filmar en Hollywood, en pleno éxito sus últimas creaciones, ha logrado ahora el mayor y más inesperado de sus triunfos al encarnar a la protagonista de la obra de Serrano «La Dolores».
Rosita Díaz, creadora de roles de mujerita frívola, inquieta, intrascendente, se ha consagrado como genial en nuevo matiz opuesto completamente al que venía hasta hoy cultivando. Nos referimos a su temperamento dramático.
En «La Dolores», Rosita Díaz muestra en un principio su talento al adaptarse al carácter desventuroso y alegre que corresponde a su rol; es la jovencita reidora y optimista que poco a poco ante fatigosos persistentes de la desgracia se ve lanzada por un sendero de amargura. La flexibilidad de Rosita permite admirarla en ambos matices.
Y su triunfo en las situaciones dramáticas—nueva modalidad para nuestra eminente artista—la llevan a insospechada altura, proclamándola como la actriz dramática más genial de nuestro cine.
Tan grande y rotundo es el triunfo, tan honda y sentida la emoción que envuelven su gesto y sus palabras, que en la famosa marca americana que ha contratado a Rosita, tiene el proyecto de presentarla como protagonista de un gran film dramático.
Puede decirse, por tanto, que la gran producción nacional «La Dolores» constituirá el éxito más extraordinario de cuantos ha obtenido hasta hoy la famosa «star» española.

—Y otro cuando se termine el negocio.
—Está bien, cuando me entregue lo que me corresponde?
—Ahora mismo; toma—dijo el anciano tendiéndole uno de los billetes.
Al verlo en sus manos, Toto se estremeció, y veinte veces en un minuto besó aquel precioso papel.
Convino que Toto penetraría aquella misma noche en la casa en construcción, y no saldría hasta después de haber desempeñado su comisión, permaneciendo luego en las cercanías para ser conducido al resguardo. Tan pronto se encargaba de que se diera el grito que debía atrair al escultor a la ventana y precipitar a la calle.
Como el anciano entendía de todo, explicó al pilluelo la clase de sierra que necesitaba emplear, dándole también las señas de cierto fabricante que no tenía rival en la construcción de determinadas herramientas.
Media hora después Tantine entraba en la casa de la calle de Montmartre, donde había instalado a Pablo y Bibine.
La señora Brigot, aquella digna portera que estaba dispuesta a jurar que Pablo vivía allí hacía dos años, vigilaba desde el patio, a un inquilino, cuando llegó Tantine.
La señora Brigot se apresuró a salirle al encuentro.
—¿Cómo sigue el joven?—preguntó Tantine.
—Mejor, señor, mucho mejor. El doctor le ha mandado doce botellas, que le repandan por completo.
El anciano pareció dar poca importancia a la respuesta, y se encaminó a

Terrible es la picadura de una chinche pero aún es más terrible la enfermedad contagiosa que puede transmitirla. Las chinches van de una casa a otra propagando las enfermedades. Debido a su resistencia, los insecticidas medicos no las matan. Use FLIT. Rechace las imitaciones. Asegúrese que compra los bidones presentados de color amarillo con franja negra y el soldado.

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

Folleto de EL DEFENSOR

LOS ESCLAVOS DE LA CULPA

por EMILIO GABORIAU Traducción de F. Cabafias Ventura

hasta las botas... Cuando desperté ayer mañana, me encontré sobre las losas, vestido como yo. ¡Camallas! Me han robado la ropa; pero yo se la quitaré con el pellejo.
—Ya te había yo dicho: no vayas con tales compañías, pues concluirás mal. Y ahora, ¿estás arruinado?
—Por completo. Si usted quiere prestarme cien sueldos, con lo que llevo en el bolsillo, serán cinco francos. He visto al principal ayer, y me ha autorizado para vender el asador de castañas que me había prestado por un año. ¡Es más bondadoso el señor Mascurot!
Tantine encogióse desalentadamente de hombros, diciendo:
—Si es bondadoso, mientras nada se le pide; pero si se le necesita para algo, desconoce a todo el mundo.
—Pues no es eso lo que usted me ha dicho en otras ocasiones!—replicó Toto.
—Entonces no le conozco tan bien como ahora. Me deja morir de hambre, debiéndome toda su fortuna; en fin, eres discreto, y puedo confiar en ti... En cuanto encuentre una ocasión, me estableceré por mi cuenta.

—Eso no se hace con la misma facilidad que se dice. Lo sé por experiencia.
—¿Cómo? ¿Acaso ha intentado...?
—¡Naturalmente! Usted lo sabe lo mismo que yo; ¿no me escuchó la noche en que fue a buscar a Carolina? Pues bien: al día siguiente, teniendo aún mi ropa nueva, veo aparecer de azorada a una mujer toda azorada, la digo: ¿mi plan estaba formado, y no dudaba de que, con tal que callara, daría cuanto le pidiera, y no hubiera cambiado por ochenta francos el billete de ciento que pensaba exigirle; subo tras ella, llamo y me recibe a puñetazos y puntapiés un matón que me hizo bajar la escalera más que de prisa.
—¿Levantó entonces su gorra, cuya visera le cubría hasta la mitad de la frente, y agregó, mostrando dos señales moradas todavía:
—¡Vea la marca de su fábrica!
El anciano y el pilluelo, que mientras hablaban, no habían cesado de caminar, encontrábase entonces frente al palacio en construcción del señor

Gandelu, que Andrés estaba encargado de realizar con molduras.
Tantine dirigióse precisamente a un banco colocado frente al edificio, y dijo:
—Sentémonos un momento, me encuentro muy cansado.
Toto tomó asiento a su lado, y Tantine prosiguió:
—Lo que acabas de contarme, hijo mío, prueba que te falta experiencia; yo la tengo, y soy quien maneja los negocios de la agencia Mascurot. Si me establezco tendré coche dentro de un año; sólo me faltaba una cosa, la ciudad ahora, por ejemplo, tengo un negocio magnífico, del cual me cobro la mitad del precio convenido por adelantado, y que tendré que dejar, porque necesitaria para ponerlo en práctica ser joven, listo, vigoroso...
—¿Y, ¿no podría yo ser su socio?
—Tiene muy joven, como yo muy viejo; además tendrías conciencia...
—Si me la paga, la tengo, en concreto, pero, igual que la suya, se desatará la y se guarda en un bolsillo cuando conviene.
—Entonces quizás nos entendamos.
El infame viejo sacó del bolsillo su pañuelo característico de cuadros, y

limpió con él los cristales de los anteojos.
—Escucha—continuó diciendo—, vamos a hacer una suposición: tú odias a muerte a tus dos camaradas, que te dejaron en cueros, y que son más fuertes que tú; pues bien; si supieras que se pagaban todo un día encima del andamio de una obra, ¿qué harías?
—Si su suposición fuera un hecho—respondió el muchacho—, mis camaradas no tendrían más que despedirse de su familia; una noche escalaría los andamios, y con una sierra sordía los derribaría como yo sé, y cuando al día siguiente, pusieran el pie encima, ¡pataplán!
—No está mal, no está mal, para un joven de diez y nueve años.
Me acuerdo a mí los andamios. Durante el invierno anterior trabajé con un amigo que era estatista, el cual ha sido perseguido por la Policía; pero ¿cómo hacíamos para irnos? ¿vendíamos a un ropavejero de la montaña de Santa Genoveva?
—Escuchándote, me convengo de que eres el asociado que necesito!
—¿No se lo decía yo?
—¿Tu habilidad para andar por los andamios, nos será muy útil en el asunto de que te hablo.

—Explíquese usted.
—Entre mis conocidos hay un viejo mu rico, que tiene un enemigo mortal, un joven que ha conquistado a una mujer a quien aquél odia.
—Comprendo, el viejo estará furioso.
—Muy furioso. Ha sabido que el seductor le pasa diez horas del día sobre un andamio de esa obra que está enfrente; y al viejo se le ha ocurrido lo mismo que a ti, y ofrece cuatro mil francos a quien se encargue del asunto; ¡pues mil francos por un golpe de sierra! ¿Toto qué te parece?
—¡Chupin pallidísimo! pero, creyendo que no debía volverme atrás, dije:
—¡Veremos.
—Ante todo—prosiguió Tantine—, te explicaré la diferencia que existe entre tu pensamiento y el del viejo: como el seductor no es la única persona que tiene que andar por el andamio, si seramos éste, puede ocurrir que se estrelle algún buen muchacho, mientras el raptor seguiría bueno y sano.
Rascóse Toto durante medio minuto la cabeza, y exclamó:
—No discurro.
—Yo sí, Toto, yo sí.
—Entonces, quisiera saber...
—¿Ves, preguntó Tantine, señalando la casa que tenía enfrente, aquel ti-

glo de tablas que semeja una cabaña apoyada contra la fachada?
—Sí, es el nicho de un escultor.
—Sí, es el nicho de un escultor.
—Pues ese nicho, como tú le llamas, que está a cien codos de altura, tiene en el tablón delandero un cuadro a modo de ventana; no hay que hacer más que arrastrar el antepecho de esa ventana hasta la raíz del piso.
—Eso es muy fácil, pero no entiendo...
—Imagínate que el enemigo del viejo, que se llama Pedro, sea escultor y se encuentre en ese nicho; de pronto oye en la calle una voz de mujer que dice: «¡Socorro, Pedro, soy yo, tu Adela!» El escultor se asoma a la ventana, se apoya, y como el antepecho está asegurado... ¿has comprendido?
—Sí; si se trata de un escollón como en el teatro y el viejo se desmenuza del jovén.
—Efectivamente; sólo falta saber si tú te encargas de hacer...
—No habrá inconveniente; pero el viejo ¿pagará? Si hecho el trabajo el viejo se niega a soltar la «mosca», no hay medio de quejarse al juez.
—Pagará; además, te he dicho que entrega la mitad por anticipado.
Los ojos de Toto brillaron de codicia.
—¡Bue no, habiendo adelantado...
Tantine volvió a desabrochar su gravísimo paletó, quitó un alfiler que cerraba el bolsillo del costado, y sacó dos billetes de Banco de mil francos, diciendo:
—Puedes verlo.
—¡Billetes de mil francos—exclamó Toto, que no fue dueño de sí—; y si acepto, ¿será uno para mí?

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

FLIT NO SE VENDE A GRAN EL. SÓLO EN EL BIDÓN PRESENTADO

La Moda Práctica Es la mejor revista de modas

Mientras veraneaba...

PENETRAN EN SU DOMICILIO Y SE LLEVAN ALHAJAS POR VALOR DE 20.000 PESETAS

Doña Ana González Donaire, propietaria, presentó ayer en la Comisaría una denuncia por un robo importante de alhajas cometido en su domicilio, Cuesta de Gómez, número 17.



Los pequeños deben estar alegres

Cuando nota en ellos malhumor o tristeza, generalmente es debido a un resaca intestinal; acuda en seguida a un buen purgante, éste puede, sin duda, evitarle serias complicaciones y enfermedades.



Información municipal

Concurso para cubrir una vacante de recaudador de Arbitrios. Anoche se celebró en el Ayuntamiento el concurso para cubrir una vacante de recaudador de Arbitrios de segunda categoría.

Pensiones para artistas. Mañana, a las siete de la tarde, se reunirá la comisión de Instrucción pública con objeto de examinar las obras presentadas por los artistas aspirantes a las pensiones municipales.

Comisión de Fomento. Se reunió la comisión de Fomento, presidida por el señor Baquero Sanmartín.

Nuevos arados todo de acero. Marcas ELEFANTE y LABRADOR. Son estos arados los más perfectos, de mejor trabajo y mayor duración que se conocen.

Crónica de la provincia. De Moraleda Desde Motril. El pasado día 20 tuvo lugar la petición de mano de la bella señorita María Terrón Sánchez, hija de don Antonio Terrón y doña Josefa Sánchez Muñoz.

De Guadix. Se quiere aliar al ánimo de los labradores. Hace días se corrió la voz de que la fábrica de harinas «La Purísima» adquiría trigo por bajo precio, procedente de Aleudía, y que por este motivo los labradores de la ciudad no podían vender su trigo a precio de tasa.

Elección de alcalde. Cumpliendo órdenes del gobernador, ayer fué elegido por unanimidad presidente de la Comisión gestora, recaudando el nombramiento en don José García Vergara.

La feria. Hay gran animación para las fiestas y feria de esta ciudad, que dan comienzo el día 25 del corriente; afluye gran número de forasteros, y se nota la presencia de grandes cantidades de ganado vacuno y lanar que vienen a la feria.

Dr. MEGIAS. Académico y Profesor de la Universidad. OIBOS - NARIZ - GARGANTA. Plaza Nueva, 15, pral. SE VENDEN. No trator, espejos, divanes y otros muebles, procedentes de la reforma que actualmente se efectúa en el Café Suizo.

Con toda brillantez se inauguró el domingo el albergue universitario enclavado en los Peñones de San Francisco

UNA GRAN OBRA DE LA UNIVERSIDAD GRANADINA

Espléndida mañana otoñal. Nuestro ojo cilindro, moderno, silencioso, avanza decidido y veloz y sus ventanillas amplias nos brindan la visión maravillosa del paisaje con tal rapidez en la sucesión de variedad y belleza de sus cuadros, que por momentos hemos creído asistir a una proyección cinematográfica.

El albergue. Recostado al abrigo del mítico Peñón de San Francisco, alza sus elegantes y modernas líneas el Albergue Universitario. El fruto de los desvelos y trabajos del eminente arquitecto don Alejandro Otero, que a su paso por el retornado de nuestra Universidad ha dejado huellas inolvidables de su buena voluntad y amor a Granada.

Distribución del albergue. El edificio a cuya inauguración asistimos el domingo, es de estilo moderno. Consta de dos plantas. Un hall de entrada comunica a izquierda y derecha con un amplio comedor capaz para setenta personas, y el salón de estas, coquetón y alegre, provisto de una gran chimenea, que da una acabada sensación de confort.

Observatorio de Cartuja

Table with meteorological data for Observatorio de Cartuja, including temperature, humidity, and wind speed for the day of September 24, 1934.

SUCESOS LOCALES

Atropello de automóvil. En el Embovedado fué atropellado por el automóvil de esta matrícula número 2.052, Francisco Cantero Rodríguez, de 32 años, resultando con heridas leves. Fué curado en la Casa de Socorro.

Mientras contemplaba un escape. Anoche, cuando contemplaba un escape de una droguería de la calle de Reyes Católicos, Francisco Zurita López, de 19 años, cayó del entresuelo de la casa donde está establecida aquella una pequeña cantidad de ácido sulfúrico, que recibió Francisco, resultando con quemaduras de pronóstico reservado.

Matadero público. GARNIZACION DEL DIA DE AYER. Precio de subasta. Clase de ganado: Becerras, Novillos, Toros, Bueyes, Vacas, Vacas de rastra, Borregos, Borregos primales, Ovejas, Chotos, Cabras, Machos.

BALNEARIOS DE ZUJAR (GRANADA). Reuma - Nervios - Piel. Tres hoteles con pensiones desde 6 hasta 19 pesetas. TEMPORALDA OFICIAL: Desde 1 de Septiembre a 10 de Noviembre. Estación ferroviaria de Baza.

¡SEÑORA, ¡SEA ELEGANTE! USANDO LA FAJA de Caucho, que solamente fabrica el "BAZAR RAYOS X". Modelo ideal para baño 15 pesetas. VARICES. Las mejores medias de goma a precios de fábrica, las vende esta casa. HERNIAES. Aparato para curar vulturas hernias. BAZAR RAYOS X. Acera del Casino, 23 - GRANADA.

Banco Hipotecario de España

Préstamos amortizables, primera hipoteca a largo plazo sobre fincas rústicas y urbanas. Préstamos especiales para el fomento de la construcción.

Delegado de propaganda en la provincia de Granada: Luis Agullera Gómez. Oficinas: Carrera de Genil, 77 y 79, entresuelo. Teléfono 1068

La Escuela y el maestro

Los cursillistas del 33. Se ha enviado al ministro de Instrucción pública el telegrama siguiente: «Cursillistas 1933 Granada, a vueceda expresan su complacencia actuación ministerial y anuncio próxima colocación, protestando enérgicamente campaña parte Prensa profesional y Asociaciones contra proyectos vucencia. — Cursillistas Granada 1933.»

J. CAZORLA ROMERO. MÉDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENÉREO - SÍFILIS. PROFESOR CLÍNICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA. Consulta de 12 a 2 - Duquesa, 11, pral.

Es detenido un sereno porque llevaba descargado un revólver. Cae le quitó a un individuo con el que pensaba suicidarse.

Asociación provincial del Magisterio. Se pone en conocimiento de los socios que con la cuota del presente mes será descontada la de la Nacional correspondiente al año actual (1,50 pesetas).

Instituto Nacional de Segunda Enseñanza Ganivet de Granada. A partir de esta fecha queda abierta la matrícula oficial en este Instituto con arreglo a las normas siguientes:

Dr. MEGIAS. Académico y Profesor de la Universidad. OIBOS - NARIZ - GARGANTA. Plaza Nueva, 15, pral. DE TRES A CINCO.

SE VENDEN. No trator, espejos, divanes y otros muebles, procedentes de la reforma que actualmente se efectúa en el Café Suizo.

Historial y características del albergue. Consiguadas las aportaciones económicas necesarias por don Alejandro Otero, se convocó un concurso de proyectos, siendo elegido el de los arquitectos don Francisco Prieto Moreno y don Francisco Robles.

Durante el verano anterior—nos dice el señor Prieto Moreno, que ha prestado a contribución todo su entusiasmo juvenil y su gran inteligencia para conseguir esta maravilla de edificación, que le acredita como arquitecto moderno con relevantes dotes artísticas—se hizo la estructura hasta cubrir, y hubo necesidad de interrumpir las obras al llegar las primeras nevadas de Octubre.

En este lapso de tiempo sucedió al señor Otero en el retornado, don Antonio Marín Otero, y al varano siguiente prosiguió la obra hasta su terminación, estando la dirección activa a cargo de don Juan Casas, don Antonio Callego Buzi y don Antonio Marín Otero.

El suelo es continuo de pasta de madera. La planta alta está especialmente protegida por un revestimiento de madera alquitranada, ensayo por primera vez en Sierra Nevada, y que constituye elemento esencial de revestimiento en los albergues alemanes y suizos.

Mostramos nuestra extrañeza por la impresión plana de la cubierta en lugar de las bóvedas de cemento que hasta ahora se han empleado, y el señor Prieto Moreno nos dice que el resultado de esta cubierta plana se ha puesto a prueba el invierno pasado, sin que, a pesar de las toneladas de nieve que soportó hubiera el menor resaca, gracias a las cámaras de aire que se han dispuesto a este fin.

Delante del albergue, y propiedad de éste, se extiende un amplio campo de deportes para neófitos. Además, se organizará un buen servicio de salvamento con esquís, cuerdas, picos, etcétera, para salir en busca de los que, al llegar la noche, no hayan regresado al albergue por haberse extraviado. Con este mismo fin se instalará un faro giratorio que sirva de guía a los que se desorientan.

El total de la obra de construcción se eleva a las 200.000 pesetas y el mobiliario, ropas y demás accesorios a 60.000. Estas cantidades han sido aportadas en la siguiente forma: 50.000 pesetas del Patronato de Turismo, 25.000 de la Diputación y el resto por la Universidad.

Este albergue podrá ser utilizado por universitarios y particulares sin distinción, siendo los precios muy económicos.

La inauguración

Para inaugurar este magnífico albergue subieron el domingo a Sierra Nevada el rector de la Universidad, numerosos catedráticos y otros invitados. A la una de la tarde, en el alegre comedor del albergue universitario, se sirvió un banquete.

La presidencia la ocupó el rector de la Universidad, don Antonio Marín Otero, que tenía a su derecha a don Antonio Álvarez de Cienfuegos, don Gonzalo Gallas y don Ángel Saldaña, y a su izquierda, al señor don González Donoso, don José García Vélez don Aniceto León.

Terminado el banquete, emprendimos el descenso a Granada. Todos los invitados bajaron verdaderamente impresionados de su visita al albergue universitario, del que hicieron justos elogios.

Excursión extraordinaria en autocar. Atravesando Francia, Italia, Austria, Hungría y Yugoslavia. Organizada con motivo de las célebres FIESTAS DE LA VENDIMIA que anualmente se celebran en Hungría.

Salida de Barcelona, 2 de Octubre. Informes: Vieja Marsano, S. A. Cuesta de Gómez, 8, dupl. - Granada.

Coliseo Olympia

SENSACIONAL PROGRAMA DE CINE SONORO
Reproducción sonora KLINGFILM
Hoy MARTES 26 de Septiembre de 1934
Secciones continuas a las 3, 5, 7, 9, 11
PROGRAMA
1.º Selecto programa de VARIETADES SONORAS.
2.º GRANDIOSO EXITO de la superproducción PARAMOUNT, titulada
ADIOS A LAS ARMAS
(EN ESPAÑOL)
Por Helen Hayes, Gary Cooper y Adolphe Menjou.
Uno de los éxitos más grandiosos de la temporada anterior!
PRECIOS
Butaca de Patio... 0,75
do Piso Principal... 0,40
Mañana,
UN LADRON EN LA ALCOBA
(En Español)
Por Miriam Hopkins y Kay Francis.

Félix Gómez Sánchez

MEDICO ESPECIALISTA
OIDO, NARIZ Y GARGANTA
Profesor clínico de la especialidad en la Facultad de Medicina
Reyes Católicos, 32, 1.º
CONSULTA: 11 a 1 y 3 a 6

LABRADORES!

utilidad en vuestras siembras
La nueva y completamente perfeccionada
Sembradora de remolacha, trigo y otras semillas
Con tres, cuatro y cinco años a la distancia que se desee, y EL ARADO ESPECIAL para hacer Tasquivas y Caballones
Con estas sencillas, económicas y muy prácticas máquinas se ahorra hoy mucho dinero y se gana también mucho tiempo y satisfacciones. Pedid catálogo ilustrado.
JUAN LEYVA - Mesones, 3 y 5 - GRANADA

La fiesta de los toros

Cogida del diestro Fuentes Bejarano en la plaza de Madrid

En Olivenza un espontáneo se arroja al ruedo y resulta con una herida grave en un muslo

Madrid 24.—Ayer se lidiaron seis toros de don José de la Cova.
Luis Fuentes Bejarano, al lancear al primero, fué cogido, siendo trasladado a la enfermería, de la que no volvió a salir.
Florentino Ballesteros tuvo una tarde muy afortunada.
También fué cogido, ingresando en la enfermería.
Diego de los Reyes mató cuatro toros y estuvo muy valiente toda la tarde.
Dió la vuelta al ruedo y hubo petición de oreja.
En la enfermería se facilitó el siguiente parte facultativo:
Durante la lidia del primer toro ha ingresado en esta enfermería el diestro Luis Fuentes Bejarano, en la que se le apreció una herida por asta de toro en el muslo izquierdo, parte superior, con orificio de entrada y salida.
La herida tiene forma de sedal y atraviesa el muslo, pero sin interesar ningún tejido.
Pronóstico menos grave. Doctor Segovia.
EN OLIVENZA. UN AFICIONADO HERIDO GRAVE
Olivenza 24.—Se celebró una novilla

Juan Belmonte fué ovacionado en sus dos toros.
Ingresó en la enfermería por haberse dislocado un dedo.
Niño de la Palma y Laserna también consiguieron ovaciones.
CORRIDA DEL LUNES EN BARCELONA
Barcelona 24.—Hoy se lidiaron ocho toros del Conde de la Corte.
Primero.—Marcial hace una gran faena y mata de una estocada superior Ovación, dos orejas y rabo.
Segundo.—Barrera hace una faena dominadora y valiente, para dos medios estocadas y un descabello. (Ovación.)
Tercero.—Armilla ejecuta una faena colosal, coronándola con una estocada entera.
Ovación y las dos orejas.
Cuarto.—Ortega muletea entre los pitones y atiza dos medias y una corta. Ovación y oreja.
Quinto.—Marcial ejecuta una faena inteligente para una estocada.
Sexto.—Barrera, superior con la capataz. Con la muleta es ovacionado.
Séptimo.—Armilla es ovacionado toreando. Con la muleta está reposado y tranquilo, para una entera y un descabello.
Octavo.—Ortega muletea muy artístico, para media en su sitio. Ovación.

DE POLITICA

Partido republicano radical socialista
Convocado un Congreso conjunto de los partidos republicano radical socialista y radical democrata para los días 28, 29 y 30 del actual, que ha de celebrarse en Madrid, el Comité provincial del primero de estos partidos, en la imposibilidad de dirigirse a todas las agrupaciones locales por la premura del tiempo, les ruega por medio de esta nota que, dado el extraordinario interés que tal Congreso reviste para el porvenir de la política española, se esfuerzen cuanto les sea posible, designando todos ellos delegados que asistan al mismo, para conseguir quede demostrado el resurgir de una acción netamente republicana, y adoptados los acuerdos con el mayor entusiasmo y aseriedad.—Por el Comité provincial, F. Sánchez Chacón y Plácido E. Vargas Corpas.

EN LA ASOCIACION DE CARIDAD

El concejal delegado de la Asociación de Caridad, don Indalecio Romero de la Cruz, deseoso de que el último domingo tuvieran una comida extraordinaria los pobres que van a comer a aquella benéfica institución, les formó un buen menú, y para final, requirió donativos de cafés y azúcar de varios comerciantes e industriales granadinos, los que se apresuraron a donar dichos productos para el laudable fin que se perseguía por el señor Romero de la Cruz. Dichos comerciantes han sido los siguientes: señores Ruiz Gálvez y Compañía, Casa Brivia, La Holandesa, Bernabé López Cepas, Mezquita Hermanos y Andrés Ruiz.

El Ateneo de Madrid acuerda protestar enérgicamente por la represión ejercida contra el pueblo durante la huelga del día 8

El ministro de la Guerra anuncia que a uno de los próximos Consejos llevará un decreto interesantísimo

Madrid 24.—Desde las ocho menos cuarto hasta las nueve y cuarto de la noche estuvo el ministro de la Gobernación en la Presidencia conversando con el señor Samper.
A la salida manifestó el señor Salazar Alonso que había celebrado un cambio de impresiones con el presidente del Consejo sobre asuntos relacionados con su departamento.
Agregó que le había expuesto algunos de los proyectos que someterá a la deliberación del Consejo próximo.
El día de ayer—prosiguió—lo pasé en Avila con el señor Lerroux y después le acompañé a Montemayor. Finalmente, expresó el ministro, que la tranquilidad en España era absoluta.
SE APLAZA LA REUNION DEL COMITÉ NACIONAL DEL PARTIDO SOCIALISTA
Madrid 24.—Para el día de hoy estaba convocada la reunión del Comité Nacional del partido Socialista.
La reunión ha sido suspendida en vista del estado de alarma y aplazada «sine die».
LA MAÑANA DEL PRESIDENTE
Madrid 24.—El presidente del Consejo pasó toda la mañana en su despacho celebrando diversas conferencias.
En primer término acudió el ministro de Justicia.
A la una de la tarde lo hizo el de Agricultura, que permaneció allí hasta las dos.
Interrogado el presidente sobre la visita de don Cirilo del Río, manifestó que había ido a darle cuenta del proyecto sobre la Reforma Agraria, que se propone llevar a uno de los próximos Consejos.

VARIAS NOTICIAS

En las inmediaciones del pueblo de Malpica (Toledo) un camión choca contra un árbol, resultando dos muertos y varios heridos graves

Toledo 24.—Comunican de Malpica, que en el kilómetro número 17 de la carretera de San Martín a Santa Olalla chocó contra un árbol una camioneta ocupada por 15 personas, entre hombres mujeres y niños, que se dirigían a Madrid.
Resultaron muertos una mujer llamada Rosa Hinojosa y su hijo Francisco Barrios, de siete años.
Cuatro viajeros más sufrieron heridas graves.
Está menos grave un guardia de Seguridad.
Algunos de los heridos de mayor importancia fueron trasladados a Toledo en una ambulancia sanitaria.

UNA CAJA SOSPECHOSA

Paragayo 24.—En la estación del Norte hace varios días se encuentra una caja precintada con 27 kilos de peso expedida por la Sociedad Española de Explosivos de Eibar, con destino al pueblo de Sadaba, y a las iniciales S. E. A. N.

LA DECLARACION MINISTERIAL PARA LAS CORTES

Madrid 24.—Un ministro ha dicho que en el último Consejo que se celebre este mes, el Gobierno estudiará la declaración ministerial que el presidente hará a las Cortes.

¿LEON TROTSKI EN MADRID?

Madrid 24.—Esta tarde circularon insistentes rumores de hallarse en esta capital León Trotski.
Según parece, la Dirección General de Seguridad ha movilizó las fuerzas de Policía para comprobar si ello es cierto.

HUELGA DE PROTESTA

La Granja 24.—Se ha declarado la huelga general como protesta contra la celebración de un acto religioso.

HUNDIMIENTO DE UN VELERO

Coruña 24.—A consecuencia de una viva de agua hoy se hundió en la dársena el velero de la matrícula de El Ferrol, «Carbeleiro», que procedía de Gijón, con cargamento de carbón.

ASAMBLA DE VINICULTORES

Alcázar de San Juan 24.—Se ha celebrado una asamblea de vinicultores de la Mancha.

ENCUENTRO AMISTOSO

Barcelona 24.—En el campo de las Cortes se ha jugado esta tarde un partido entre el Levante de Valencia y un equipo reserva de Barcelona.

REUNION SUSPENDIDA

Santander 24.—Por orden gubernativa se ha suspendido una asamblea que se había preparado para tratar de las desgravación de los vinos.

INCAUTACION DE LA FABRICA DE TORPEDOS

San Fernando 24.—El jefe de Estado

Teatro Cervantes

Principal Cinema
Proyección sonora Werthern Electric
Hoy MARTES 26 de Septiembre de 1934
Secciones a las 3, 5, 7, 9 y 11
HISPANO AMERICAN FILMS
presenta su gran película HABLADA
EN ESPAÑOL, titulada
Escándalo en Budapest
Música alegre. Bellas canciones.
Un éxito de Fraziska Gaal
Como complemento se anuncia un divertido dibujo animado.
Butaca, 1,00 ptas; asientos de palco general, 0,75; entrada general, 0,40.
Mañana, reposición de la magnífica película en español
EL PRESIDIO

DOS PROYECTOS DEL MINISTRO DE AGRICULTURA

Madrid 24.—El ministro de Agricultura presentará a las Cortes dos proyectos.
Uno sobre el rescate de bienes comunales y otro sobre la Reforma agraria, que han de transformar el agro español y que serán muy discutidos y alacados por los partidos de derechas y ologistas por los republicanos.

VARIOS ENMASCARADOS ATRACAN A LOS VIAJEROS DE SIETE COCHES

Briviesca 24.—Ocho enmascarados apostados en la carretera y armados de pistolas detuvieron a siete coches consecutivos que regresaban de las fiestas de Logroño, robando a los viajeros las alhajas y el dinero que llevaban.

SE PIERDEN MÁS DE UN CENTENAR DE KILOS DE DINAMITA

Oviedo 24.—Se adoptan precauciones para mantener el orden público.
Se ha descubierto un robo de 125 kilos de dinamita.

INCAUTACION DE LA CAJA DE UN PERIODICO

Bilbao 15.—Esta tarde se personó en la administración del periódico «La Tarde» una sección de guardias de Asalto y un agente, para incautarse de la caja, a fin de cobrar varias multas impuestas por el gobernador.

PROTESTA DEL AYUNTAMIENTO DE CUENCA

Cuenca 24.—Como consecuencia de la visita hecha por los concejales de derechas al ministro de la Gobernación, ante el que protestaron por las concesiones de que dicen se les ha hecho objeto, hoy, antes de la sesión, acudieron a la plaza, y frente al edificio del Municipio, numerosas fuerzas de Seguridad, que cacheaban a todas las personas que acudían entre ellas al alcalde, perteneciente a Izquierda republicana.

ARTISTAS HERIDAS EN ACCIDENTE

Barcelona 24.—En la Diagonal chocaron hoy dos automóviles, resultando heridas las artistas Nieves Aliaga, Carmen Blanco y otras personas.

DETENCION DE ATRACADORES

Logroño 24.—Han sido detenidos siete atracadores de automóviles en la carretera de Briviesca.
Se trata de extremistas.

HALLAZGO DE BOMBAS

La Coruña 24.—En un registro practicado en el local del Sindicato de Carpinteros han sido halladas varias bombas.
Se practicaron varias detenciones.
Los directivos visitaron al gobernador para protestar, pues ellos eran los primeros extranados del hallazgo.

MINEROS DETENIDOS

Gijón 24.—Para visitar a los detenidos por el alijo de armas, llegaron varios camiones cargados de mineros.
Al pasar por frente al cuartel de Asalto, entonaron «La Internacional» y levantaron los puños.
Fueros detenidos 24, y, después de multados, quedaron en libertad.

SE DESMIENTE EL HALLAZGO DE PLANCHAS BLINDADAS

Cádiz 24.—Se ha desmentido el hallazgo de planchas blindadas con destino a los revolucionarios.

Las comunicaciones con el Fargue

Una comisión de vecinos de la barriada del Fargue nos ruega hagamos constar la satisfacción de aquel vecindario por las comodidades que les ha ofrecido el servicio de autobuses implantado por la empresa de automóviles Granada-Málaga-Sierra Nevada, de la que es gerente don Luis Rodríguez.
Los vecinos del Fargue elogian las buenas condiciones del servicio.

Gratuitamente

Se trata del «SINGERCRAFT», aparato para punto de alfombra (patentado), inventado recientemente por la Compañía Singer de Máquinas para Coser, mediante el cual pueden ejecutarse labores de exquisito gusto y utilidad, tales como alfombras, reposteros, cojines, abrigos, bufandas, sombreros para señora, trajesitos para niños, guantes, jerseys, juguetes, bolsos, tapetes, flores, plumas amazons, flecos y otros muchos trabajos con incalculable rapidez y perfección.
Puede ser acoplado a cualquier máquina Singer, sin que para su manejo se precisen conocimientos especiales. Es el necesario más ingenioso conocido hasta el día. En todas las Tiendas Singer se celebra un Curso semanal, de un solo día de duración, que es suficiente para poderlo manejar, y a estos Cursos se honra la Compañía en invitar a Vd., sin que su asistencia represente compromiso alguno.

Nada perderá con ello y, por el contrario, representará para Vd. un positivo beneficio. No lo dude e inscribbase en la Tienda más próxima para asistir el día que le convenga.
Dirección de la Tienda Singer en esta población:
Gran Vía de Colón, 10

Usted también puede fener UNA TEZ QUE FASCINE



El Nuevo Secreto de los Polvos

Proporciona el Elegante "Aspecto Mate"
Todas las francesas elegantes tienen ahora la tez mate, lo que significa que han descubierto cómo se obtiene en la piel un aspecto perfecto, que permanece exento de brillo durante todo el día.
El secreto consiste en un nuevo procedimiento con privilegio de invención, propiedad de Tokalon, gracias al cual la «Espuma de Crema» está mezclada con los polvos más finos pasados por un triple tamiz de seda. Esto hace que los Polvos Tokalon, los famosos Polvos Parisienses, permanezcan adheridos cinco veces más tiempo que todos los demás polvos. No dejan ninguna huella de brillo en la nariz ni en la cara, aunque se haya bebido durante varias horas en el sol, más calientes o aunque llueva o haga viento.
La «Espuma de Crema» en los Polvos Tokalon evita que se resque el cutis y no le retira la humedad natural, como ocurre con los polvos ordinarios, que quitan la piel aspera y seca.
Si quisiere usted tener una tez maravillosa y fascinadora, a la que ningún hombre puede resistir, emplee hoy una caja de Polvos Tokalon y verá por sí misma que son completamente distintos de los demás polvos, porque la «Espuma de Crema» es el secreto exclusivo de Tokalon.
Los cosméticos Tokalon contienen ahora espuma de crema. Y los polvos y el rojo son ambos muy adherentes. Algo nuevo, diferente y mejor.

Preservativos
AMA de leche, joven, leche de 15 días, se ofrece para criar en casa de los padres. Escribid Ramón Pérez Rodríguez, Era de los Belenes, Guadix.

podrá Vd. recibir una enseñanza tan interesante que le permitirá aumentar sus conocimientos y realizar grandes economías en su hogar.

Consultorio Jurídico

Teléfono 1-0-1-8 Cuesta Progreso, 3 GRANADA
Tramitación y defensa de toda clase de asuntos judiciales, Divorcio. Cobro de créditos en general.
Consulta de 9 a 11 mañana y de 4 a 6 tarde.

Advertisement for 'Amor' products, featuring an image of a woman and the text 'BAILANTE PARA METALES AMOR PRODUCTOS QUIMICOS HISPANO LUBSZYNSKI BADALONA'.

Advertisement for 'MIDO' products, featuring an image of a woman and the text 'MIDO EN EL VESTIDO SUPERHEROMINO S.C.A. DE 4 VALORES. ALTAVOZ DINAMICO'.

Advertisement for Dr. F. Gonzalo, Médico-Químico-Farmacéutico, Medicina y Análisis, Consultorio y Laboratorio, SALAMANCA, 14.

Advertisement for Banco Hispano Americano, MADRID, Plaza de Canalejas, 1. Capital autorizado 200.000.000 Ptas. Capital desembolsado 100.000.000 Ptas. Reservas 54.102.905 Ptas.

Advertisement for Salón Nacional, Hoy MARTES 26 de Septiembre de 1934. Secciones desde las 3 y 3/4 de la tarde. La última a las 11 y 1/2 de la noche.

Advertisement for 'Una noche en el Paraíso', producción liguera de buen humor y de alegría. La comedia llena de optimismo y de sorpresas. La mejor creación de la cinematografía española. Estrella ANNY ONDRA. EXITO MONUMENTAL. EXITO GARANTIZADO. PRECIOS POPULARÍSIMOS Butaca, 50 cts. Anfiteatro, 25 cts. EL JUEVES, DIA 4 DE OCTUBRE, Inauguración de la temporada 1934-35 con el estreno de "AVES SIN RUMBO"